

中国证监会指定披露上市公司信息报纸

中国保监会指定披露保险信息报纸

中国银监会指定披露信托公司信息报纸

国内统一刊号 CN44-0157 邮发代号:45-91 证券时报社出版 今日 212 版(A20 版+B12 版+C12 版+D168 版) 第 5098 期

人民日报

2010 年 8 月 24 星期二

www.secunetmes.com
wap.secunetmes.com

榕基软件 福建榕基软件股份有限公司

首次公开发行2600万股A股

股票简称: 榕基软件 股票代码: 002474

发行方式: 网下向股票配售对象询价配售和网上向社会公众投资者定价发行

询价推介日期: 2010年8月25日-2010年8月27日

网上路演日期: 2010年8月31日14:00-17:00

网下发行时间: 2010年9月1日09:30-15:00

网上发行时间: 2010年9月1日09:30-11:30, 13:00-15:00

保荐人(主承销商): 国金证券股份有限公司

招股说明书摘要、询价推介公告、网上路演公告、网上申购公告、《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》、《证券时报》

选智
基慧

基金营养组合“持”出健康生活

沃德财富客户 交银理财客户 尊享

基金有风险 投资需谨慎



详情请垂询交行各营业网点

基金半年报今起公布
下半年投资紧扣结构主线

A10

13家券商
期指套保额度普超六成

A6

新股发行改革
投行保荐承销面临四大变局

A7

济钢莱钢将重开董事会
合并方案或推倒重来

B1

深圳郑州未来十年总体规划获批

深圳要将廉租房、经济适用房、公共租赁房和中低价商品房纳入近期建设规划

据新华社电 据中国政府网昨日刊载的消息显示,国务院近日原则同意修订后的《深圳市城市总体规划(2010-2020年)》和《郑州市城市总体规划(2010-2020年)》。

国务院在批复中要求深圳科学引导城市空间布局:在《总体规划》确定的1953平方公里的城市规划区范围内,实行城乡统一规划管理;以中心城区为核心,完善城市功能,形成“三轴两带多中心”的轴带组团结构;加强对沿海发展带的规划和引导,严格控制围海造地,保护和合理利用岸线资源,妥善处理开发与保护的关系;加强城中村和城乡接合部的改造和整治,促进城乡统筹协调发展。

批复明确规定要求深圳合理控制城市规模:到2020年,城市常住人口控制在1100万人以内,城市建设用地控制在890平方公里以内。根据深圳市资源、环境的实际条件,坚持集中紧凑的发展模式,节约和集约利用土地,合理开发利用城市地下空间资源。

(下转A2版)



国美盈利增逾六成
下月与黄光裕对决

国美电器昨日在中期业绩发布会上表示,将于9月28日召开特别股东大会,回应大股东黄光裕关于罢免董事会主席陈晓等动议。

陈晓(左三)在发布会上呼吁股东在特别股东大会上支持现任董事会,反对黄光裕通过代理人控制国美。

当日公布的财报显示,上半年国美电器实现销售收入人民币248.7亿元,同比上升21.55%;净利润9.62亿元,同比劲升65.86%。 (除欢)

更多报道见B1版)

上交所七剑齐发严打内幕交易

证券时报记者 黄 婷

本报讯 为加强内幕交易行为监管,上交所日前召开监管工作专题会,研究贯彻证监会关于打击内幕交易行为的部署,要求把打击内幕交易行为作为市场监管工作的重中之重,采取多项措施加强对内幕交易行为的监管。

会议从七个方面提出下一阶段上交所内幕交易监管重点:一是加强内部监管资源整合,加大打击内幕交易力度。上交所将定期召开监管工作专题会,协调部署、推进防范和打击内幕交易工作,提高监管反应速度和效率,加大打击内幕交易力度。

二是强化内幕交易违规线索发现能力。上交所将强化股价异动监测与信息披露联动机制,加强并购重组内幕交易核查,一旦发现股票交易异常,深入核查相关交易行为,及时上报违法违规线索。

四是充分发挥舆论监督作用。上交所将继续加强对新闻媒体发现线索的主动收集,快速做出监管反应。同时,鼓励投资者、知情人积极反映内幕交易线索,提升监控系统功能,强化内幕交易行为发现能力。

三是加强信息披露监管,从源头上治理内幕交易行为。上交所自去年起即开始推行上市公司重大资产重组内幕信息知情人登记制度,今年8月,又发布了《上市公司控股股东、实际控制人行为指引》,从规范上市公司控股股东、实际控制人行为入手,进一步推动公司治理完善。

制人行为角度进一步推动公司治理完善。上交所将进一步强化包括内幕信息知情人登记在内的上市公司信息披露持续监管,从源头上治理内幕交易行为。

五是充分发挥舆论监督作用。上交所将继续加强对新闻媒体发现线索的主动收集,快速做出监管反应。同时,鼓励投资者、知情人积极反映内幕交易线索,提升监控系统功能,强化内幕交易行为发现能力。

五是加强上市公司培训和投资者教育。上交所将在上市公司培训工作中,突出防范内幕交易的相关教育,增强上市公司防范内幕交易的意识。同时,把内幕交易作为投资者教育的重要内容,通过新闻报纸、网络、讲座、宣传册等多种渠

道和形式开展宣传,在投资者中形成防范内幕交易的氛围。

六是加强监管合作,推动内幕交易综合防控体系建设。上交所将加强与公安部门、司法部门、监察部等单位的合作和交流,在查处内幕交易案件和其他证券违法违规案件中提供全力支持,推动内幕交易综合防控体系建设。

七是进一步强化券商客户管理责任。上交所将结合券商业务培训、券商分类评价、融资融券等券商创新业务推进等工作,进一步强化券商发现和报告内幕交易等违法违规行为的责任和意识,在交易环节上共同筑牢防范内幕交易的堤坝。

深圳创新基因缔造30年腾飞传奇

证券时报记者 胡学文

而立之年,深圳感受到经济转型、特区优惠政策效应弱化等诸多客观压力,与此同时,躺在既有成绩上吃老本的心态也在不少领域不同程度浮现,事业进取心和拼搏精神削弱。下一个30年,深圳科学发展如何杀出一条新路?

深圳市委书记王荣今年5月在该市第五次党代会上直言不讳:守摊子是没有前途的,深圳应该再创新业,以“杀出一条血路”的勇气,在新的起点上“杀出一条新路”。深圳必须坚持“追求好、力争快、坚持特、突出新、立足平”的总体原则。此言一出,振奋发聩。

随后,距党代会闭幕不到一个月,王荣就和新任深圳市市长许勤携手出现在全球知名创新企业比亚迪总部大楼奠基典礼

的现场。

“铭于心,方能敏于行”。血液里流淌着创新基因的深圳人,深刻意识到建设创新型城市时不我待,意识到下一个30年深圳再造新特区征途中,弘扬创新精神的迫切和重要。

解密深圳创新基因

在美国《商业周刊》今年上半年公布的2010年度全球科技企业“百强”排行榜单上,有两家中国企业跻身前十强:比亚迪和腾讯。令人惊奇的是,这两家中国企

业都来自同一个地方——深圳。

这一切,与深圳拥有的独特创新基因密不可分。在深圳,流传着“四个90%”的说法,即90%以上的研发机构设在企业,90%以上的研究开发人员集中在企业,90%以上的研发资金来源于企业,90%以上的发明专利出自企业。

“四个90%”催生了研发资金、人才和配套政策合力扎根一线企业的局面,结出了累累硕果。2009年,深圳三次产业结构比例为0.1:46.7:53.2。以华为、中兴通讯、比亚迪、腾讯等为代表的一批高新技术企业向全世界展示了中国创新的

高度。

刚刚结束对深圳考察的国务院总理温家宝曾多次表达了对深圳企业创新精神的厚望。2008年7月,国际金融危机肆虐之际,温总理考察深圳康佳集团时,提出“用创新赢得尊严”,极大地鼓舞了深圳企业加快创新、应对危机的勇气和信心。近日恰逢深圳特区成立30周年,温总理再次亲临深圳,高度评价深圳改革开放30年来的成绩。

(下转A2版)



第三届并购重组委即将成立

本报讯 中国证监会昨晚刊登公告,宣布第三届并购重组审核委员会即将成立,并公示新一届并购重组委换届的候选人名单。

据悉,第二届并购重组委员会将于9月24日届满。第二届并购重组委委员为25名,其中证监会专业人员5名,全部为兼职委员。统计显示,2009年并购重组委共召开43次会议,审议并购重

组申请64家次,获准有条件通过的57家次,通过率为89%。

对第二届并购重组委员中因工作单位发生变动的委员,本次换届将予以调整,其余委员予以留任。针对需调整的委员人选,中国证券业协会实际推荐并购重组委委员候选人3名,分别为:中信证券的王长华、海通证券的任彭和中金公司的徐翌成。

(于扬)

嘉实沪深300指数基金

150万投资人的信赖与选择

客户服务热线:400-600-8800

嘉实网站:www.jsfund.cn

+基金长线价值

长江证券 CHINA SECURITIES

长IC号 CHINA SECURITIES CO.,LTD.

手机网站:wap.95579.com

客服热线:95579